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Astronomija 80 bodova

Napisi proceduru ASTRONOMIJA :m :n :d :r koja ce@jezdu s :m jednakih krakova.
Srediste zvijezde je u srediStu ekranackBou kojima se spajaju krakovi zvijezde udaljeni osl
srediSta zvijezde za :r, a vrhovi krakova su daliSta zvijezde udaljeni za :d. Izdesvaka dva
kraka treba nacrtati :n redova rombova. U prvodureomb se crta tako da se jedan vrh romba
poklapa s tékom u kojoj se spajaju krakovi zvijezde, a jedanm ikamba se poklapa s kutom
izmedu krakova zvijezde. Duljina stranice romba je dusapmanija od duljine kraka zvijezde. U
svakom idiéem redu rombova duljina stranice romba se polovi.

cs ASTROMOMIJA 21100 10 cs ASTROMNOMIJA 4 2 150 50

R e W

N
H‘K{'—ﬁ“‘:w?”"’ (\\ el
T\\:\V{/]r / b} / Y
||_ 7 ]r __|I 4 \1 {:\ \
H"‘\\ﬂ/’ N\ Jlf.-'r '\\/&

I Yl S

ff"{\::}w S &

cs ASTROMOMIJA 53 200 100 cs ASTROMOMIJA T 5 200 50

sradista
elkrana

str.1od1



